
ŽIADOSŤ

 

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných  prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho
kraja  podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=======================================================================

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1.  Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

 

 

Opatrenie 1.2 - Regionálne / Top podujatia

Názov projektu Kino pod hviezdami

Miesto realizácie - mesto /
obec

Košice

Okres Košice

Kraj Košický kraj

Začiatok realizácie projektu 1.7.2022

Koniec realizácie projektu 31.8.2022

Celkový rozpočet projektu v € 5 555,56 €

Požadovaná výška dotácie z
rozpočtu KSK v €

5 000,00 €

Povinné spolufinancovanie v € 555,56 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa "Slovenská filmová a televízna akadémia"

Ulica Grosslingova 32

PSČ 811 09

Obec / mesto Bratislava

Okres Bratislava

Príloha č. 1



Kraj Bratislavský kraj

Číslo telefónu +421903707955

Email agata.jelenekova@gmail.com

Právna forma Občianske združenie

IČO 31755607

Je žiadateľ členom OOCR na
území Košického kraja, ktorá
je členom Košice Región
Turizmus?

NIE

Od kedy ste členom OOCR?

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko Telefónne číslo Email

Wanda Adamík Hrycová +421905101803 wanda@wandal.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email agata.jelenekova@gmail.com

Meno a priezvisko Agata Jelenekova

Číslo telefónu +421903707955

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s
prípravou a realizáciou
obdobných, alebo iných 
projektov za posledné 3 roky,
max. v rozsahu 1000 znakov.

Slovenská filmová a televízna akadémia je verejnoprospešná záujmová
organizácia, ktorá združuje významné osobnosti slovenskej audiovizuálnej
kultúry. Jej cieľom je aktívne napomáhať rozvoju duchovných hodnôt,
podieľať sa na vytváraní systémového prostredia pre stabilizáciu slovenskej
audiovizuálnej scény, podporovať rôznorodé kultúrne aktivity spojené s
filmom a zaštítiť prezentáciu slovenskej audiovizuálnej kultúry doma i v
zahraničí. Je iniciátorom a usporiadateľom výročných prehliadok slovenskej
hranej, dokumentárnej a animovanej tvorby, ako aj zakladateľom a
garantom Národnej filmovej ceny Slnko v sieti. Na projekte Kino pod
hvizdami úzko spolupracuje s agentúroy Viva events! Skúsenou eventovou
agentúrou, ktorej sestra VIVA MUSICA! agency je zakladateľom a
organizátorom festivalu VIVA MUSICA! 15 ročníkov festivalu, mnohých
televíznych, spoločenských či verejných eventov a technologického festivalu
IXPO znamená veľa organizátorských skúseností pre produkciu podujatia.

POPIS PROJEKTU

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU Myšlienka podujatia „Kino pod hviezdami“ vznikla v časoch prísneho
obmedzenia stretávania, kedy open-air filmová projekcia sa nám javila ako
ideálny spôsob opäť umožniť ľuďom prístup ku kultúrnemu zážitku s
pozitívnou emóciou vzájomného zdieľania. Po mesiacoch kultúrno-
spoločenskej „hladovky“, by mali ľudia možnosť pozrieť si kvalitné
slovenské filmy pod šírym nebom. Verili sme, že to bude vítané spestrenie
spoločenského života.



Prvý ročník sme pripravili v Bratislave, na námestí M.R.Štefánika, v
Eurovea, počas 9 dní. Denne námestie navštívilo takmer 300 divákov. Mnohí
diváci sa vracali na dennej báze, dokonca aj v zlom počasí. Na podujatie
sme mali iba tie najlepšie odozvy, čo nás utvrdilo v tom, že podujatie má
zmysel a prináša obyvateľom Bratislavy očakávaný zážitok.

Druhý ročník podujatia sme sa rozhodli rozšíriť o ďalšie slovenské mesto a
prirodzene našou prvou voľbou bola metropola východu, Košice. Čarovné
mesto s jedinečnou atmosférou. Kino pod hviezdami sa konalo v krásnom
prostredí Kulturparku, kde počas štyroch dní mali diváci možnosť vidieť
štyri výnimočné filmy slovenskej kinematografie.

Cieľom podujatia je priniesť divákom nezabudnuteľný zážitok a vytvoriť
akúsi „obývačku“ vonku pod šírim nebom, kde si spoločne s rodinou a
priateľmi môžu vychutnať slovenské filmy. Program sa snažíme tvoriť
výberom najvýznamnejších filmov, ktoré na Slovensku vznikli.

Tretí ročník by sme radi obohatili aj o detské popoludnie, kedy by sme
premietali rodinný film, prípadne výber kratších filmov venovaných
detskému divákovi.

Filmové projekcie sú zdarma, dostupné každému. Cieľovou skupinou sú
milovníci slovenského filmu, prípadne filmu ako takého, ktorí majú chuť
stráviť príjemný večer s priateľmi vonku pod šírim nebom a užiť si filmový
zážitok spoločne mimo svojho domova.

Aj v roku 2022 by sme radi obyvateľom Košíc, ale aj návštevníkov tohto
mesta priniesli jedinečný zážitok z Kina pod hviezdami. Ukázali im opäť
niekoľko slovenských filmov, vďaka ktorým verím budú opäť trosku viac hrdí
na Slovensko a slovenskú kinematografiu.

Čo sa týka miesta, naším primárnym cieľom je výber priamo v centre mesta,
kde sa ľudia prirodzene pohybujú. V Bratislave je takým miestom Hlavné
námestie, prípadne námestie M.R.Štefánika, v EUROVEA, kde sme
realizovali Kino pod hviezdami predchádzajúce ročníky. Vzhľadom na
výraznú zastavanosť územia sme aj preto volili technológiu premietania,
vysokokvalitnú veľkoplošnú LED obrazovku, ktorá je síce finančne
náročnejšia ako klasické plátno, ale umožňuje stanoviť začiatok premietania
skôr, ako zájde slnko. Vďaka tejto technológií je možné organizovať aj
detské predstavenia so začiatkom približne o 17:00, ktoré by pri klasickom
premietaní neboli možné a ukončiť predstavenia do 22:00, aby sme nerušili
nočný kľud.

V prípade mesta Košice sa v roku 2022 bude podujatie konať priamo v
centre mesta, na Hlavnej ulici, pri Dolnej Bráne.

Termín realizácie: 23.-26. august 2022

MEDZINÁRODNÝ CHARAKTER
PODUJATIA

V prípade projektu Kino pod hviezdami sa nejedná o medzinárodný
charakter. Projekcie sú zamerané výsostne na filmy, ktoré vznikli na
Slovensku, slovenských tvorcov. Naším cieľom je prezentovať tie
najvýznamnejšie diela, ktoré v našej krajine vznikli a môžeme byť na ne a
ich tvorcov právom hrdí.

CIEĽOVÉ SKUPINY Cieľovou skupinou sú milovníci slovenského filmu, prípadne filmu ako
takého, ktorí majú chuť stráviť príjemný večer s priateľmi vonku pod šírim
nebom a užiť si filmový zážitok spoločne mimo svojho domova.
Nadchádzajúci rok by sme radi pripravili aj špeciálne premietania pre rodiny
s deťmi. Filmové projekcie sú zdarma, dostupné každému.

PROGRAM PODUJATIA Program podujatia bude opäť zameraný na slovenskú kinematografiu. My,



Slovenská filmová a televízna akadémia, ako organizátor národnej filmovej
ceny Slnko v sieti, by sme radi divákom odprezentovali filmy, ktoré na toto
prestížne ocenenie boli nominované, prípadne ich tvorcovia získali toto
prestížne ocenenie, resp. sú akokľvek spätí so Slovenskou filmovou a
televíznou akadémiou.

PRÍNOS PROJEKTU PRE
ROZVOJ CESTOVNÉHO RUCHU

Naším cieľom je vytvoriť tradíciu prehliadky filmov nominovaných na
národnú filmovú cenu Slnko v sieti a tak podporili slovenskú kinematografiu
a slovenských tvorcov. Zároveň by sme radi predstavili atraktívnym
spôsobom divákom slovenský film a pozvali ich do kina na aktuálne novinky.
Radi by sme obyvateľom mesta Košíc, ale aj návštevníkom, ponúkli
výnimočný kultúrny zážitok filmovej „obývačky“ pod šírim nebom. Našim
cieľom je divákom po dlhej izolácii opäť pripomenúť výnimočnosť
spoločného zdieľania kultúrnych zážitkov a pozvať ich nie len do kina, ale aj
do divadla a na koncert.
Veríme, že Kino pod hviezdami výrazným spôsobom zatraktívni verejný
priestor mesta Košice, prinesie obyvateľom nezabudnuteľný kultúrny
zážitok a budú sa tešiť aj na ďalší ročník tohto podujatia.

PREDPOKLADANÝ POČET
NÁVŠTEVNÍKOV

Predpokladaný počet návštevníkov je závislý na konečnom mieste konania.
Predpokladaná kapacita kina na Hlavnej ulici je do 95 miest.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity začiatok aktivity v tvare
mm/rr:

Koniec aktivity v tvare
mm/rr:

Finálny rozpočet, oslovovanie partnerov, finálna koncepcia
programu, príprava mediálnej kampane 1.7.2022 18.7.2022

Prípravné práce, finalizácia podkladov pre reklamnú a PR
kampaň, tlač materiálov 19.7.2022 7.8.2022

Realizácia podujatia, PR a reklamná kampaň 8.8.2022 31.8.2022

PROPAGÁCIA PROJEKTU Komunikačná stratégia podujatia Kino pod hviezdami bude vychádzať z
ambície propagovať nie len samotný event, ale aj slovenskú kinematografiu
ako takú. Radi by sme mediálnou kampaňou upozornili na dianie v
slovenskej kinematografii, upriamili pozornosť na výnimočné ocenenia za
posledné dva roky a zaujímavé filmy, ktoré nás iba čakajú. Samozrejme aj
upriamili pozornosť aj na výnimočnosť miesta, kde sa podujatie bude konať.

V prvej časti kampane sa plánujeme zamerať na podujatie Kino pod
hviezdami Bratislava a Košice ako celok, druhá vlna bude venovaná už iba
Košiciam.

Na propagáciu budeme pripravovať tlačové správy a podklady pre médiá,
pripravíme slávnostné otvorenie za účasti vybraných novinárov. Prvý ročník
slávnostne otvoril pán Milan Lasica. V minulom roku filmovú prehliadku
otvárala jedna z našich najvýznamnejších herečiek, Emília Vášáryová.

Budeme radi pokračovať vo výborne nastavenej spolupráci s RTVS – TV aj
rozhlas. Dohodneme online, print aj outdoor priestor. Komunikácia na
sociálnych sieťach a interaktívne súťaže sú samozrejmosťou.

Očakávané mediálna spolupráca:
• RTVS
• Bigmedia
• Startitup
• SME
• ŽIVOT



• Kukni na to
• Webmagazín
• Regionálne média

ww.kinopodhviezdami.sk

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že: 

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné
prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;

✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné
poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové
sporenie;

✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;

✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;

✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie
som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné
konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok
majetku;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;

✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo
subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z
fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č.
583/2004 Z. z.);

✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;

✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa
IBA na obce);

✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na
žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného
sektora);

✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického
samosprávneho kraja;

✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom
projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;

✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;

✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu
/ účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022",



dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam
podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a
doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o
ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ
2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu  vo formáte XLS alebo XLSX

názov Príloha č. 2 Rozpočet.xlsx

popis

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

 

názov SFTA_ICO.pdf

popis SFTA_IČO

názov SFTA_Cestne vyhlasenie 4.jpeg

popis Čestné prehlásenie_sídlo SFTA

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.

 

https://terraincognita.egrant.sk/file/928932.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/928932.xlsx
https://terraincognita.egrant.sk/file/844670.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/844670.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/859827.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/859827.jpg
https://terraincognita.egrant.sk/file/840733.pdf


názov SFTA_stanovy.pdf

popis SFTA_stanovy OZ

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa

 

názov SFTA_statutar zastupca.pdf

popis SFTA_štatutárny zástupca

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie 

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania
podujatia.

názov 2021_Kino pod hviezdami_KOSICE.docx

popis Stručný popis histórie podujatia

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Agata Jeleneková

 &check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a
správne.

https://terraincognita.egrant.sk/file/download/840733.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/840735.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/840735.pdf
https://terraincognita.egrant.sk/file/844627.docx
https://terraincognita.egrant.sk/file/download/844627.docx

